

În atenția candidaților la Concursul pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul București

Proba scrisă va avea loc miercuri, 12.10.2016 în următoarele centre speciale de concurs:

Unitatea de învățământ desemnata centru de concurs	Adresa	Repartizarea unităților de învățământ pe centre de concurs
COLEGIUL NAȚIONAL I.L.CARAGIALE	CALEA DOROBANȚI, NR. 163, SECTOR 1, BUCUREȘTI	Unitățile de învățământ preuniversitar de stat din sectoarele 1 și 2 Unitățile de învățământ particular din municipiul București Unitățile de învățământ special din municipiul București Cluburile sportive școlare și cluburile copiilor din municipiul București
SCOALA GIMNAZIALA NR. 195	ALEEA LUNCA BRADULUI NR. 2, SECTOR 3 BUCUREȘTI	Unitățile de învățământ preuniversitar de stat din sectoarele 3 și 4 Palatul Național al Copiilor
COLEGIUL ECONOMIC "VIILOR"	ȘOS. VIILOR, NR. 38, SECTOR 5, BUCUREȘTI	Unitățile de învățământ preuniversitar de stat din sectoarele 5 și 6

Listele candidaților (cu repartizarea pe săli) vor fi afișate la avizierul celor trei centre de concurs în data de 11.10.2016.

Accesul candidaților în centrele de concurs va fi permis în intervalul orar 9,00-9,30 legitimarea făcându-se pe baza de buletin/carte/adeverință de identitate sau pașaport/permis de conducere auto.

Candidaților, responsabililor de sală și supraveghetorilor **le este interzis accesul în sălile de concurs** cu geți, poșete, ziare, reviste, cărți, caiete, notițe sau alte materiale documentare, mijloace electronice, telefoane, sau alte mijloace de comunicare la distanță. Materialele interzise vor fi depuse în sala de depozitare a obiectelor personale, înainte de intrarea în sala în care se desfășoară proba scrisă.

Proba scrisă **se desfășoară începând cu ora 10.00** și durează maximum 120 de minute.

Evaluarea testului-grilă se face de către membrii comisiilor de concurs în aceeași zi, după expirarea duratei maxime de rezolvare a testului, în prezența candidaților și a 2 martori aleși succesiv dintre candidați.

Punctajul obținut pe baza evaluării va fi asumat prin semnătură de candidat, de fiecare evaluator și de cei 2 martori.